
 
 
Notulen jaarvergadering buurtvereniging Saskia, overzicht jaar 2023 
  
Aanwezig: Sietse Koopman (voorzitter) Hennie Otter (secretaris / penningmeester)  
Masite Ersoy (lid) Hans van Rijs (lid)  Annie Beers (lid) 
 
Aanwezig: 31 leden 
 
Vrijdag 02 februari 2024  in wijkcentrum De Kempenaer 

  
1. Opening met koffie 

De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezige leden welkom. 
 

  2. Verslag kascommissie  
       Marie de Vries en Johannes Zijlstra geven aan de boeken te hebben 
       gecontroleerd er zijn geen bijzonderheden er wordt dan ook decharge verleent  
       aan de penningmeester en het bestuur. 
       De penningmeester overhandigd Marie en Johannes een bloemetje als dank  
       voor hun werk    
 
  3. Financieel verslag  
      Volgens een van de leden zit er een typefout in, er staat een verkeerd jaartal 
      in het verslag, de penningmeester geeft toe dat ze dit niet heeft opgemerkt en  
      het gaat het wijzigen, daarna wordt het verslag goedgekeurd door de leden 

 
  4. Verkiezing kascommissie 
      Johannes Zijlstra en Jennie Zwolle zijn beschikbaar voor de eerstvolgende kascontrole 
      mevr. De Mur geeft aan als reserve  beschikbaar te zijn. 
 

  5. Activiteiten informatie 
      Er zijn geen op of aanmerkingen op het verslag. 

 

  6. Aftreden bestuursleden 
      Sietse Koopman treed af als voorzitter en Masite Ersoy als bestuurslid beide zijn  
      niet herkiesbaar. De secretaris bedankt  hen voor de inzet als voorzitter en bestuurslid   
      en overhandigd hen namens het bestuur een bloemetje en cadeaubon. 
       

  6. Verkiezing nieuwe bestuursleden  

      Annie Beers wordt voorgesteld als nieuw bestuurslid , de leden gaan hier na 
     stemming unaniem mee akkoord 
     Er meld zich verder niemand voor een bestuursfunctie, wel wordt er opgemerkt 
     dat het misschien verstandiger geweest zou zijn om vooraf aan de vergadering uit te 
     leggen wat een bestuursfunctie inhoud en hoe vaak er vergaderd moet worden. 

     Het bestuur geeft aan het hiermee eens te zijn en geeft alsnog een korte uitleg. 
 

  7. Rondvraag 
      Er word door een van de leden  gevraagd of het bestuur op de hoogte is met het feit dat  
      de klaverjasclub waarschijnlijk ophoud te bestaan, de Voorzitter geeft aan dat het bestuur  
      hiermee op de hoogte is, de huur voor de ruimte is opgezegd omdat er te weinig  
      vrijwilligers beschikbaar zijn voor de Klaverjas avond.  
      Na overleg met Douwe Nijdam, coördinator van de kaartclub, is duidelijk  
      geworden dat de leden van de kaartclub liever niet naar een andere ruimte verhuizen. 



     Mocht er alsnog genoeg belangstelling zijn, zou er misschien wel plaats zijn in  
     wijkcentrum de Kempenaer. 

 

     Ook komt er een opmerking vanuit de zaal over de Bingo avonden, het komt voor dat er 
     mensen aanwezig zijn die wel Familie van elkaar zijn maar niet achter dezelfde voordeur 
     wonen de vraag is  of het bestuur hier iets aan gaat doen. 
     Het bestuur geeft aan op de hoogte te zijn met het probleem maar om hier wat aan te 
     doen is niet zo makkelijk, controleren bij binnenkomst met het lidnummer is een optie 
     maar is geen garantie het bestuur weet namelijk niet wie waar woont en ook moet er  
     rekening gehouden worden met de privacy, maar er wordt wel degelijk gezocht naar een  
     goede oplossing voor het probleem aldus het bestuur.    

 

8. Sluiting:  
     Aangezien er verder geen vragen en/of opmerkingen zijn sluit de voorzitter de  
     vergadering. 

   
9. hapje en drankje 
    Er volgt een korte pauze, de leden kunnen nog een drankje halen en er wordt er een  

    hapje geserveerd daarna volgt een korte bingo van 3 rondes  met leuke prijzen 

10. Sluiting 
      De Voorzitter sluit de avond en merkt op dat, mocht men zich alsnog op willen geven 

      voor een bestuursfunctie, dit ten allen tijden kan door een mailtje te sturen of met een 

      van de bestuursleden te bellen 
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                                                                                  email: buurtverenigingsaskia@gmail.com 


